



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

張郁文

2021年7月6日

增加巴士站點方便居民出行

踏入泳季，每逢週末、假期都有大量市民前往黑沙海灘遊玩，雖然海灘周邊設有數十個泊車位，但大時大節往往供不應求，輪候泊位的車龍曾經延至海蘭花園、竹灣豪園等屋苑，道路擠塞不僅影響交通，更影響其他巴士靠站上落客，對乘客造成不便，即使警員到場協助疏導，但效果有限。

近年政府先後收回黑沙多幅土地，部分計劃用於打造為青少年而設的歷奇營和休憩活動場所，建議在回收土地中，劃出部分土地僻作臨時停車場，於週末、假期或舉辦節慶活動等車位短缺的日子，臨時開放予駕車人士使用，以改善黑沙逢週末、假期都塞車的狀況。

另有市民反映，每逢放學時段，氹仔律政司街一所學校旁邊經常停泊多部私家車，影響37號巴士返回松樹尾總站，巴士司機勸喻司機將車輛駛開，反而被司機惡言相向，有關問題已持續一段長時間，希望交通部門跟進。可考慮於馬路旁邊加裝水馬或彈力棒等臨時設施，禁止車輛停泊阻礙巴士通行。



附圖：黑沙海灘



附圖：黑沙泊車區



附圖：黑沙海灘周邊道路



附圖：律政司街



附圖：律政司街

